

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0036520
NO_DOC_EXT:	2021-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	12.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia.publiczne@mzk.bielsko.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejski Zakład Komunikacyjny w Bielsku-Białej Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 5472216460

Adres pocztowy: ul. Długa 50

Miejscowość: Bielsko-Biała

Kod NUTS: PL225 Bielski

Kod pocztowy: 43-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Renata Kraus

E-mail: sekretariat@mzk.bielsko.pl

Tel.: +48 338143511

Faks: +48 338145188

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mzkb-b.samorzady.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Zakup autobusów o napędzie spalinowym klasy MEGA (4 szt.) dla Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej Sp. z o.o.

Numer referencyjny: DZP-3411/03/21

II.1.2) **Główny kod CPV**

34121400 Autobusy niskopodłogowe - CA17 - CA37 - CA48 - CB09 - EA12

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych, niskopodłogowych, niskoemisyjnych autobusów miejskich dla Miejskiego Zakładu Komunikacyjnego w Bielsku-Białej Sp. z o.o., spełniających wymagania techniczne określone w Załączniku Nr 3 do SWZ. Zakres dostawy obejmuje dostarczenie 4 sztuk autobusów MEGA (przegubowych) wraz z wyposażeniem dodatkowym oraz dostarczenie dokumentacji i niezbędnego oprogramowania na warunkach określonych w SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n0036520

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-089253

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 129-343795

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 02/07/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.6

Część nr: III

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancje:

Zamiast:

1. Przed upływem terminu składania ofert, Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 168 000,00 PLN i utrzymać nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Pzp.3. Wadium musi być wniesione na okres związania z ofertą.

4. Wadium może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:

4.1. pieniądzu;

4.2. gwarancjach bankowych;

4.3. gwarancjach ubezpieczeniowych;

4.4. poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2019 r. poz. 310, 836 i 1572).

5. Wadium należy wnieść przed terminem składania ofert, tj. nie później niż do 16 sierpnia 2021 r. do godz.10.00.

6. Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie, tj. liczonej łącznie z podatkiem VAT, za wykonanie przedmiotu umowy

Powinno być:

1. Przed upływem terminu składania ofert, Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 168 000,00 PLN i utrzymać nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Pzp.3. Wadium musi być wniesione na okres związania z ofertą.

4. Wadium może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej lub kilku następujących formach:

4.1. pieniądzu;

4.2. gwarancjach bankowych;

4.3. gwarancjach ubezpieczeniowych;

4.4. poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz.U. z 2019 r. poz. 310, 836 i 1572).

5. Wadium należy wnieść przed terminem składania ofert, tj. nie później niż do 19 sierpnia 2021 r. do godz.10.00.

6. Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 5 % ceny całkowitej podanej w ofercie, tj. liczonej łącznie z podatkiem VAT, za wykonanie przedmiotu umowy

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/11/2021

Powinno być:

Data: 16/11/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/08/2021

Czas lokalny: 10:01

Powinno być:

Data: 19/08/2021

Czas lokalny: 10:01

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Miejsce:

1. Otwarcie ofert rozpocznie się w dniu 19 sierpnia 2021 r., o godzinie 10.01.00 na komputerze Zamawiającego po pobraniu udostępnionych przez miniPortal plików złożonych przez Wykonawców.
2. Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia